

Рояль из Германии

Владимир Бадер привез раритетный инструмент на личном микроавтобусе



Владимир Бадер исполнил свою мечту - рояль в Куйбышеве . Фото из архива куйбышевской детской школы искусств

В Куйбышевской детской школе искусств появился раритетный немецкий рояль «Berdus». Его привез из Германии Владимир Бадер, выпускник детской школы искусств 1969 года.

Владимир Петрович в 90-е годы уехал в Германию. Живет он там уже около 20-ти лет. От-

крыл свою фирму по реставрации и настройке роялей.

Но его все это время не оставляла мечта – подарить своей школе, которая научила его ценить музыку, хороший рояль.

Он приобрел раритетный инструмент на свои деньги. Сам его восстановил и настроил.

Потом организовал благотворительный концерт в соборе города Гамбурга, чтобы перевезти инструмент на свою малую родину. Игру пианистов собралось послушать 550 жителей. Были и спонсоры германских фирм.

В начале сентября, загрузив рояль, Владимир Бадер на своем

личном микроавтобусе отправился в Россию. В четверг состоится торжественная передача раритета детской школе искусств. На мероприятие приглашены главы города и района, спонсоры, которые решили возместить часть расходов на перевозку такого дорогого инструмента.

Любовь Ганзя, директор детской школы искусств, рассказывает: «Мы такому подарку рады безгранично. Раритетный инструмент установлен в актовом зале на втором этаже. Владимир Петрович сам проверил его, немного настроил, а потом сыграл. Звучит великолепно!»